

Спортивные состязания провели в школе №2089 района Некрасовка

27.02.2019



Во вторник, 26 февраля 2019 года, прошли спортивные состязания среди 8-х и 9-х классов школы № 2089 района Некрасовка. Об этом говорится на официальном сайте учреждения.

Ребята выложились на все сто процентов, каждый чувствовал насколько важен его вклад в общий зачёт для команды. Как результат — новые школьные рекорды, которые мотивируют и подталкивают более молодое поколение к высоким спортивным достижениям.

Узнать подробнее о деятельности школы можно [на сайте](#).

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/7916710.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)